





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "RITA LEVI MONTALCINI" 82018 SAN GIORGIO DEL SANNIO (BN) Via G. Bocchini, 37

a ⊆ Segreteria: 0824.49249 **a** Dirigente: 0824.49140 - C.F. 92057580620 - C.M. BNIC85700T

DR Campania – Ambito BN-4 – Art. 1, c.66, L.13 luglio 2015, n. 107 Decreto USR Campania – Prot. 3988 del 15/03/2016

e-mail: bnic85700t@istruzione.it - sito web: www.icsangiorgiodelsannio.gov.it - P.E.C.: bnic85700t@pec.istruzione.it

Circolare n. 96

Ai docenti delle classi di Scuola Secondaria di I Grado 3^ C 1^ C Agli Alunni

Ai genitori

Al DSGA

Ai Collaboratori scolastici

Al WEB

Oggetto: Spostamento temporaneo aule / Scuola Secondaria di I GRADO

Il Dirigente Scolastico, sentito il Responsabile S.P.P. Architetto Prof.ssa Castagnozzi Laura, dispone dal giorno 12 gennaio 2019 fino a data da stabilirsi i seguenti spostamenti:

- 1) La classe 1[^] C della Scuola Secondaria di I Grado, ubicata al piano terra, si sposterà nell'aula della classe 3 [^] C ubicata al 2[^] piano della Scuola Secondaria di I Grado.
 - La classe 1[^] C prima del suono della campanella delle 13:15 si avvierà al Piano terra per uscire contestualmente alle classi Prime
- 2) La classe 3[^] C della Scuola Secondaria di I Grado si sposterà nell'aula della classe 1[^] C ubicata al piano terra della Scuola Secondaria di I Grado

San Giorgio del Sannio, 11 gennaio 2019

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

F.to Prof.ssa Anna POLITO
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, co. 2, DL.vo39/1993)